
回収状況 在籍数 188 人（７／３１現在）

回収数→ 167 人
回収率→ 88.8% %

評価期間　H19年7月～9月 H19.11.28 学校評価員会
1 仙二工で、お子さんは、日々の学校生活に満足しているように見えますか。 2 学校生活の中で、お子さんは、よい方向に向上しているように見えますか。

3 先生方は、日常、学習や部活動等の教育活動に熱心にあたっていると思いますか。 4 先生方は、お子さんのことをよく理解していると思いますか。

5 先生方は、読み書き計算などの基礎学力を身につけられるように、きめ細かく教えてくれていると思いま 6 先生方は、お子さんの相談に適切に応じていると思いますか。

7 先生方は、家庭への連絡をきめ細かく行っていると思いますか。 8 お子さんは、学校に行くことを楽しみにしていると思いますか。

平成19年度　学校評価結果（保護者）
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9 学校からの連絡や情報の提供は十分に行われていると思いますか。 10 あなたは今、お子さんが仙台第二工業高校で学ぶ上で、学校には何を求めますか。次の中から２つ選んでく

自由記述欄で多くの保護者の方から学校に対して好意的なコメントをいただきました。上記のアンケートの結果を踏まえ、保護者に期待にこたえられる
様学校の改善をすすめていきたいと思います。

不満
2%

無回答
1%

少し不満
8%

やや満足
48%

満足
41%

8

11

17

3

7

11

9

7

11

0

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18

複数選択　(100％換算表示)

ゆとりある学校生活

しっかりとした学力

資格取得（溶接･ｸﾚｰﾝ・危険物等）

３年間でも卒業できる学校

少数人数で心の通う学校

より専門的な工業の学力

高卒の資格だけであればよい

在学中の就職先

卒業後の進路

その他（具体的にお書きください）


